

周五晚,归来的跑男和“洛阳”等着你

□记者 李砺瑾

本报讯“洛阳,太美了!《奔跑吧兄弟》(以下简称跑男)第三季,我来了!”随着跑男团成员在昨日发布的跑男第三季首期节目预告片中集体亮相,大家期待已久的在洛阳录制的该季首期节目将于本周五晚在浙江卫视播出。

昨日,记者登录浙江卫视的官方网站看到了这段预告片。这段时长30秒的预告片不仅记录了跑男团成员在天堂和明堂景区内奔跑的影像,还记录了跑男团成员在定鼎门遗址博物馆拍摄水上猜字谜游戏的片段,另外,在该预告片中还出现了丽景门的镜头。

在该预告片中,邓超的一句“武后已派杀手前来‘追杀’,请各位找到‘杀手’”不禁让人浮想联翩,看来之前所传的该期节目以武则天为主题并非空穴来风。



邓超在明堂景区 (视频截图)

9月,在跑男团成员来洛录制节目期间,首日的录制场地都选择了历史文化景区,这让大家对该期节目如何展示洛阳深厚的历史文化底蕴怀有很多期待。

跑男团成员在洛阳录制节目期间发生了哪些好玩的事儿?您可以在本周五21时10分开播的该期节目里找答案。

晚报云阅读



扫描二维码,观看跑男第三季首期节目预告片

小成本电影《心迷宫》接连斩获国内外多项电影大奖,该片男女主角儿均来自洛阳走进影院,为俩洛阳人捧捧场吧



罗芸 (本人供图)



王笑天 记者 张斌 摄

□记者 李砺瑾

一部投资额只有170万元的电影,却在威尼斯国际电影节、华沙国际电影节等斩获诸多奖项,并让葛优、黄渤、陆川等业内大佬纷纷点赞……目前,这部被称为年度“最烧脑”电影的《心迷宫》正在全国各大影院上映。鲜为人知的是,该片的男女主角儿是来自咱洛阳的俩80后。

19日和昨日,记者分别采访了男主角儿王笑天、女主角儿罗芸和正在北京宣传该片的导演忻钰坤,请他们为您讲述该片背后的故事。

俩洛阳80后担纲“最烧脑”电影主演

19日下午,记者在洛龙区一家电影院观看了该片。观影结束后,有不少观众直呼“烧脑”,还有人表示没看懂,更多的人则被影片精巧的叙事结构折服。

作为一部偏黑色的现实题材电影,《心迷宫》一开始出现了一辆挂河南牌照的面包车,告诉观众故事发生在河南一个农村。该片围绕一具突然出现的被烧焦的尸体展开。在将近两个小时的电影中,发生的一连串故事宛若精巧的连环扣,将各怀心事的人和各种阴差阳错的事情连在了一起,也将人性暴露无遗。

该片一开场,骑着摩托车的肖宗耀和他的女朋友黄欢的秘密成为整个故事的起因。作为该片的男女主角儿,肖宗耀的扮演者叫王笑天,黄欢的扮演者叫罗芸,他们都是来自洛阳的80后。

19日,记者见到了王笑天。这个26岁的小伙子皮肤黝黑,性格阳光、开朗。在拍摄《心迷宫》时,他只有24岁,和剧中人物的年龄吻合。王笑天说,这是他参与拍摄的第一部电影,也是迄今为止唯一的一部。毕业于洛阳理工学院的他,学的是与影视表演不沾边儿的社区管理与服务专业。

罗芸毕业于四川大学表演系。她

虽然是科班出身,但在之前拍的为数不多的电影中,演的大多是小角色。

那么,他们又是怎么和该片结缘的呢?

4年前,俩主演和导演在洛结缘

王笑天说,上大二时,他通过海选,成了洛阳电视台一档栏目剧的演员,后来就得到了一些表演的机会。2011年9月,《心迷宫》的导演忻钰坤来洛为央视拍摄一部普法栏目剧,王笑天通过朋友介绍,在剧组里成了一名制片,负责拍摄工作的统筹。也就是那次,他和忻钰坤、罗芸首次见面。一周后,忻钰坤结束拍摄回京。自那之后,直到罗芸和王笑天进入《心迷宫》剧组前,他们三人没有再见过面。

2013年,王笑天和罗芸突然接到忻钰坤的电话,忻钰坤问他们是否愿意出演自己的电影导演处女作,这让王笑天和罗芸很意外。虽然王笑天当时刚进入洛阳文化投资管理有限公司工作不久,罗芸在学习中医,但两个心怀演员梦的年轻人毫不犹豫地答应了。

后来,事情的发展并非王笑天和罗芸想象的那样一帆风顺。在主创们的交谈中,大家都提到了拍摄该片的一个问题,那就是缺钱。王笑天说,就在他们进剧组的前一天,忻钰坤告诉他们,因为资金没有到位,也许电影拍不了了。罗芸说,为了省钱,电影的拍摄地点选在制片人老家河南叶县的一个农村。在拍摄期间,大家在农民家的大门口支口锅,吃大锅饭。尽管辛苦,但所有人都憋着一股劲儿,拍摄该片仅用了26天。

就是这部命途多舛的电影,接连在第八届FIRST青年电影展、第30届华沙国际电影节、第71届威尼斯国际电影节、第39届香港国际电影节和第六届中国电影导演协会2014年度表彰大会上屡屡获奖,并在业内获得了极高的评

价。在收获了无数好评后,该片终于在今年10月16日首映,与全国广大观众见面。

女主角儿当了北漂,男主角儿决心扎根“幕后”

王笑天说,他和罗芸表演经验不足,在拍摄时,不仅是他们自己,连导演也面临很大压力。罗芸说,为了让她和王笑天更快适应,在讲戏时,忻钰坤给他们一讲就是4个小时,从故事到人物的心理变化,从头到尾细细梳理。

“这是我第一次拍长片,我希望找合作过的人,这样比较默契。另外,他们俩也很适合片中的角色。”昨日,忻钰坤说,王笑天和罗芸这两个年轻人给了他很多惊喜,例如在拍一场戏时,他曾建议王笑天如果能哭出来效果更好,但这个没有太多表演经验的小伙子,一下子就哭了出来。

拍摄该片,给这两个年轻人的生活带来了一些变化。对于未来,他们分别有不同的打算。

本月11日,罗芸坐上北上的火车,在毕业多年后,她选择当一名北漂。她说,自己一直心怀演员梦,如果不抓住机会,不去尝试,也许有一天就会后悔。对于王笑天来说,他目前已经是洛阳文化投资管理有限公司影视部的主管,从事的多是幕后工作,即使没有演出的机会,他也打算在影视幕后工作这条路上一直走下去。

(豫)医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角